



王亚伟“私奔”业绩不理想 上半年收益率仅5.54%

南京新百一份不显眼的半年报，透露了曾经的“公募一哥”王亚伟私奔后旗下产品昀沣的最新业绩。据记者计算，昀沣自2012年底成立至今的累计收益率为20%。其中，2014年上半年期间收益率5.54%，2013年上半年和下半年期间收益率分别为2.43%和11.16%。在产品收益变动背后，是王亚伟投资组合中个股和数量的剧烈变化已成常态。



漫画 倪晓翔

昀沣今年上半年收益率曝光

昀沣产品自2012年12月27日成立后，从未披露过产品的收益情况，与其他同类私募产品相比显得极为神秘。

8月30日，南京新百披露2014年半年报。其中，可供出售金融资产科目的“其他”项目，显示期初公允价值2277.2万元、期末公允价值2403.32万元。该项目为南京新百2000万元投资王亚伟旗下昀沣产品的最新净值变动情况，以此计算，2014年上半年王亚伟斩获5.54%的收益率。

追溯公告，2012年12月29日，南京新百公告购买信托理财产品，产品全称为外贸信托·昀沣证券投资集合资金信托计划。该产品投资顾问为深圳千合资本管理有限公司，而千合投资为王亚伟在深圳市前海成立的独资公司。据公告，南京新百将2000万元投入昀沣产品，该产品信托计划的时间为5年。在

揭秘

王亚伟投资组合剧变成常态

昀沣较低收益率的背后，是王亚伟投资组合中个股和数量的剧烈变化。记者注意到，王亚伟经常更换投资组合中过半比例的个股，并且逐渐减少了持有个股的总数。

根据2013年至今A股公司定期报告披露的前十大流通股东信息，昀沣刚成立一个季度时，王亚伟执掌昀沣进了27家公司前十大流通股东名单，但随后一季度就更换了19家公司。今年二季度，王亚伟大幅减持今年一季度12只重仓股中的6只，最终现身9家公司前十大流通股东，从数量上较2013年一季度27家缩减至三分之一。值得一提的是，王亚伟2014年一季度青睐的重仓股，目前仅剩一半。2014年第二季度，王亚伟退出6家公司前十大流通股东。

据《证券时报》

机构观察

中金:A股中报 业绩现十大看点

随着中报披露的结束，中报业绩的看点也随之曝光，中金公司总结了上半年上市公司十大看点，以供投资者参考。

1 金融低于预期，非金融超预期

A股上市公司2014年上半年净利润同比增长10.1%，其中非金融企业增长7.6%，金融企业增长11.9%，均较一季度有所反弹。

2 小盘股预期偏高

二季度主板非金融企业利润增速反弹至11.7%，创业板盈利增速回落至12.4%。考虑到目前过高的盈利预期，小盘股业绩普遍存在不达预期的风险。

3 经营性现金流企稳

非金融企业上半年经营性现金流同比负增长3.1%，但二季度同比正增长37.6%。资本支出增速仍然不见起色，显示企业投资意愿偏弱。

4 定向宽松或已起效

部分杠杆较高的投资相关行业杠杆水平在下降，或者上升幅度较低，表明定向宽松的货币政策可能已经起到部分作用。

5 “借钱贵”现象未缓解

非金融企业平均借贷成本(当期年化利息支出/期初、期末债务平均值)达5.1%，处历史较高水平。

6 国企改革带来的 费用控制初现端倪

国企管理费用增速持续下降，带动费用率有所回落。

7 人民币贬值有利 出口企业

非金融企业由2013年度汇兑净收益转为净损失，人民币贬值对出口占比较大的企业构成利好。

8 地产毛利进一步下滑

房地产行业上半年盈利同比下降7.6%。净负债率达127%，处历史最高水平。

9 科技硬件大周期 见顶初步验证

A股电子制造等科技硬件公司盈利完成度为过去几年最低水平。

10 海外投资者加仓A股

QFII重仓股显示海外投资者二季度加仓A股，汽车、家电、白酒等大消费及水电等可能是重点加仓的领域。

据网易财经

聚焦半年报

“中考”成绩单披露完毕 A股公司上半年赚1.27万亿

2014年中报披露8月31日收官，A股上市公司中期成绩全部呈现在投资者面前。根据同花顺iFinD统计数据显示，今年上半年全部2558家上市公司合计实现营业收入13.71万亿元，较去年同期增长6.38%；实现归属于上市公司股东的净利润1.27万亿元，同比增长10.02%。这一增速相比2013年有所下滑。

金融行业贡献57.48%净利润

从行业来看，金融企业仍然占据上市公司盈利的半壁江山。同花顺iFinD统计数据显示，在申万一级行业分类下，上半年16家上市银行实现净利润6907.81亿元，较去年同期的6242.07亿元增长10.67%；在所有行业中，今年上半年银行业所贡献净利润占比为51.64%，较去年上半年的50.89%略有上升。其中，工商银行、建设银行、农业银行、中国银行分别以

1481亿元、1306.62亿元、1040.32亿元、897.24亿元排名上市公司业绩榜前四。

另外，非银行金融36家公司合计实现净利润782.47亿元，在所有28个行业中排名第三，较上年同期增长24.82%。也就是说，银行加上非银金融一共只有52家公司，却贡献了A股上市公司57.48%的净利润，金融行业在A股市场中仍占据一股独大的地位。

地产业绩下滑“拖后腿”

从净利润增速来看，在申万一级行业分类下的28个行业中，共有21个行业今年上半年实现了净利润同比正增长。

增速最快的是综合类上市公司。55家综合类公司实现净利润24.00亿元，同比增长193.13%。由于综合类行业上市公司总体规模不大，其业绩并不具备代表性。

净利润增速排名第二的是建筑材料行业，67家公司合计实现净利润122.35亿元，同比增长51.47%。

这与房地产行业上半年的低

三季报 三季报预告通信行业抢风头



半年报已是过去的事。对于投资者来说，上市公司正在

进行中的3季度经营或是更值得关注的话题。

根据同花顺iFinD统计数据，截至8月31日共有957家公司发布了业绩预告。其中报喜公司613家(即业绩类型归为预增、扭亏、略增、续盈)，占比为64.05%。预忧的公司则有318家(包括预减、略减、首亏、续亏)，占比为33.22%。不确定的共有26家，占比为2.72%。

通信行业在这份预增的榜单中表现特别抢眼。如大富科技在其半年报中表示，公司预计2014年1~9月归属于上市公司股东的净利润在4.59亿元~4.84亿元之

新三板

半数新三板挂牌公司 中报业绩增长



自从年初大扩容开始再到8月份做市商制度的引入，新三板这一多层次资本市场的重要一环，越来越受到市场的关注。

同花顺iFinD统计数据显示，截至上周五，新三板挂牌企业相继晒出了自己2014年上半年的成绩单，数据显示，目前有679家企业实现正收益，超过了总数的6成，有547家企业的业绩相比去年同期实现增长，达到了总数的一半，而这也是衡量新三板企业群体质

量的最好指标之一。此外，截至上周五，43家做市标的共计有42家披露了自己的半年报，所展示的情况显示，42家企业仅有5家在2014年上半年录得亏损，分别为彩讯科技、金泰得、远大股份、海能仪器和竹邦能源。

据《每日经济新闻》